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∂ÓÒÓˆ ÌÂ ÌÈ· ÁÚ·ÌÌ‹ ÙÔ ÛˆÛÙfi ¿ıÚÔÈÛÌ·.

1. ∑ËÙÔ‡ÌÂ ·fi ÙÔ˘˜ Ì·ıËÙ¤˜ Ó· ··ÁÁÂ›ÏÔ˘Ó ÙÔ˘˜ Ù·ÎÙÈÎÔ‡˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜ Ì¤¯ÚÈ ÙÔ 10.

1
¶ÚÔÊÔÚÈÎ‹ ·Ú›ıÌËÛË ÙˆÓ Ù·ÎÙÈÎÒÓ ·ÚÈıÌÒÓ.

1Ô˜ 2Ô˜ ... 10Ô˜

ΔÔ ÊÈ‰¿ÎÈ

™¯Â‰›·ÛÂ ÙÔ ·ÓÙÈÎÂ›ÌÂÓÔ ÛÙÔ 
ÔÔ›Ô ¤ÊÙ·ÛÂ Ô ¶˘ı·ÁfiÚ·˜.

∏ À·Ù›· ¤ÊÙ·ÛÂ ÛÙÔ

ΔÈ ·ÚÈıÌfi ¤Ù˘¯Â ÌÂ Ù· ̇ ¿ÚÈ·;

°Ú¿Êˆ ÙÔÓ ·ÚÈıÌfi ÙË˜ ı¤ÛË˜ ÛÙËÓ ÔÔ›· ‚Ú›ÛÎÂÙ·È Î¿ıÂ ÂÈÎfiÓ·.
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μ¿˙ˆ ÛÂ Î‡ÎÏÔ Ù· ‰ÈÏ¿ ·ıÚÔ›ÛÌ·Ù·.

ÂÓfiÙËÙ· 3Ë

4. ∏ ‰·ÛÎ¿Ï· ÚÔÙÂ›ÓÂÈ ‰ÈÏ¿ ·ıÚÔ›ÛÌ·Ù· Ì¤¯ÚÈ ÙÔ 10. 
OÈ Ì·ıËÙ¤˜ ̆ ÔÏÔÁ›˙Ô˘Ó ÓÔÂÚ¿ Ù· ·ıÚÔ›ÛÌ·Ù· Î·È Ù· ÁÚ¿ÊÔ˘Ó ÌÂ ÙË ̄ Ú‹ÛË Û˘Ì‚fiÏˆÓ Ì¤Û· ÛÙ· Ï·›ÛÈ·.

4
¢ÈÏ¿ ·ıÚÔ›ÛÌ·Ù· 

3 + 1 = 4 2 + 2 = 4 6 + 2  = 8 6 + 1 = 7

1 + 1 = 2 2 + 3 = 5 5 + 3 = 8 3 + 3 = 6

1 + 4 = 5 4 + 4 = 8 5 + 5 = 10 7 + 2 = 9

ΔÔ ÌÈÛfi
μ¿˙ˆ ÛÂ Î‡ÎÏÔ Ù· ÌÈÛ¿. °Ú¿Êˆ fiÛ· Â›Ó·È Ù· ÌÈÛ¿.
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